

Díloží smlouva o poskytování služby Vodafone Barevná čísla (Technická specifikace)



K Rámcové smlouvě o prodeji zboží a poskytování služeb Vodafone OneNet č. 1-293407006213_0, uzavřené dne:

(dále jen „Rámcová smlouva“)

Identifikace smluvních stran

Poskytovatel: Vodafone Czech Republic a.s.
Sídlo: náměstí Junkových 2, 155 00 Praha 5

IČO: 25788001

Oprávněný zástupce: [REDACTED]

(dále jen „Poskytovatel“)

Účastník: Městská část Praha 2

Sídlo / místo podnikání: náměstí Míru 600/20, 120 00 Praha 2

IČO: 00063461

Oprávněný zástupce: Ing. Michal Kopecký, MPA, tajemník
ÚMČ Praha 2

(dále jen „Účastník“)

Osoby oprávněné k jednání za Účastníka ve věci:

Změny Díloží smlouvy: Ing. Michal Kopecký, MPA
[REDACTED]

záležitostech:

Předmět Díloží smlouvy

V souladu s čl. 1.2 Rámcové smlouvy se smluvní strany dohodly na poskytování služeb elektronických komunikací ze strany Poskytovatele za podmínek uvedených v této Díloží smlouvě a Obchodních podmínkách OneNet. Poskytování služeb se bude řídit specifikacemi uvedenými níže v této Díloží smlouvě.

Identifikace služby

Název služby: Vodafone Zelené číslo

k Rámcové smlouvě č.: 1-293407006213_0

ID nabídky: 67089

Verze technického řešení: -

Termíny

Služba bude zřízena nejpozději do 60 dnů ode dne účinnosti této Díloží smlouvy, nebude-li mezi stranami písemně dohodnuto jinak. Minimální doba užívání služby u příslušné lokality (tzn. minimální doba trvání Díloží smlouvy) je stanovena na **36 měsíců** od data zřízení služby v této lokalitě.

Specifikace služby

Zřízení nového Barevného čísla přímo od VF:

Ne

Přenesení existujícího Barevného čísla č.:

1-293407006213_0

Zařízení součástí dodávky Služby: **Ne**





Genové ujednání

Aktivační/Deaktivační/Instalační poplatky	
Základní aktivační poplatek za standardní Vodafone Barevné číslo	
Základní aktivační poplatek za standardní Vodafone Barevné číslo - po slevě	
Deaktivační poplatek za standardní Vodafone Barevné číslo	
Paušální měsíční poplatek za standardní Vodafone Barevné číslo	
Paušální měsíční poplatek za standardní Vodafone Barevné číslo - po slevě	
Zelené číslo	
Cena za příchozí minutu z pevné sítě a ze zahraničí	
Cena za příchozí minutu z mobilních sítí v rámci ČR	

Obecná ustanovení

1. Veškeré ceny uvedené v této Dílní smlouvě jsou uvedeny bez DPH; k cenám bude připočtena aktuální sazba DPH.
2. Pokud není v této Dílní smlouvě uvedeno jinak, slova začínající velkým písmenem mají význam specifikovaný v Rámcové smlouvě a Obchodních podmínkách OneNet.
3. Pokud není v této Dílní smlouvě uvedeno jinak, použijí se na poskytování služeb Obchodní podmínky OneNet a platný Geník služeb Vodafone OneNet pro vybraný tarifní plán, který je k dispozici na www.vodafone.cz.
4. V případě porušení smluvních podmínek, porušení právních předpisů nebo práv třetích osob je Poskytovatel oprávněn Účastníkovi omezit nebo přerušit poskytování služeb dle této Dílní smlouvy, a v případě porušení podstatným způsobem je Poskytovatel rovněž oprávněn okamžitě odstoupit od této Dílní smlouvy.
5. Účastník podpisem této Dílní smlouvy potvrzuje, že se seznámil s obecnou specifikací služby, která stanoví bližší podmínky poskytování této služby a že s touto obecnou specifikací služby souhlasí. Aktuální verze této obecné specifikace je k dispozici buď na www.vodafone.cz nebo na vyžádání u Poskytovatele.
6. Sítí Vodafone je pro účely poskytování služeb Vodafone OneNet myšlena telekomunikační síť společnosti Vodafone Czech Republic, a.s., na území České republiky.
7. Tato Dílní smlouva se uzavírá ve dvou (2) stejnopisech, z nichž každá ze smluvních stran obdrží po jednom. V případě, že se tato Dílní smlouva uzavírá v elektronické podobě, tj. prostřednictvím uznávaného elektronického podpisu ve smyslu zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů, opatřeného časovým razítkem ustanovení předchozí věty neplatí. Tato Dílní smlouva může být měněna pouze písemně; písemnou formou není pro účely změny Dílní smlouvy výměna e-mailových či jiných elektronických zpráv.
8. Účinností této Dílní smlouvy zanikají (se ukončují) veškeré Dílní smlouvy se stejným názvem uzavřené před účinností této Dílní Smlouvy mezi Účastníkem a Poskytovatelem.
9. V případě, že má Účastník pronajaté koncové zařízení, nese odpovědnost za užívání a údržbu takového koncového zařízení. Jakožto dlouhodobý uživatel koncového zařízení je Účastník rovněž povinen zajistit pravidelnou revizi pronajatého koncového zařízení v souladu s právními předpisy (zejména normou ČSN 33 1600).





Vodafone Czech Republic a. s.

Místo, datum:



Podpis:



Městská část Praha 2

Místo, datum:

Jméno: Ing. Michal Kopecký, MPA

Pozice: tajemník ÚMČ Praha 2

Podpis:

